

# 户籍改革创新将更灵活更人性化

## 济南老楼加装电梯要出“硬杠杠”

本报6月1日讯(记者 刘雅菲) 深化户籍制度改革,既有住宅增设电梯、调整城乡最低生活保障标准和农村五保供养标准等工作都是事关民生的大事。1日下午的济南市政府常务会议,就研究了这几件事。记者了解到,改革之后,济南的户籍制度将会更加灵活、更加人性化。

此次会议听取了《关于进一步深化户籍制度改革的实施意见》起草情况的汇报。会议指出,加快推进户籍制度改革事关人民群众切身利益,是扩大内需、改善民生的重要举措。此次济南市户籍制度改革是推进新型城镇化的需要,也是发挥济南作为山东双核之一作用、提升城市核心竞争力的必然举措。

新政策创新点多,内容较为完善,更加可行灵活、更具人性化,体现了“以人民为中心”的发展思想。下一步,要加大政策宣传,提高群众知晓度,确保政策执行到位。

老楼加装电梯一直备受市民关注。会议听取了关于《济南市既有住宅增设电梯试行办法》起草情况的汇报。既有住宅

加装电梯试点工作是一项重要的民生工程,要把好事办好,完善好增设电梯工作的运行流程;要注重质量,不仅要注重电梯本身的质量,还要确保安装以后的运行质量;要围绕可操作性制定实施方案意见,确保切实可行;要加大宣传,得到更多群众支持,确保工作顺利推进。

济南还将落实社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,防止物价波动影响困难群众基本生活。会议听取了关于调整济南市2017年度城乡最低生活保障标准和农村五保供养标准的汇报,济南将严格按照政策标准执行调整,在应保尽保的同时,做好全面复核,严防弄虚作假。

# 医保住院定点机构将扩容

## 够条件的可在6月8日下午4点前申请

本报6月1日讯(记者 周国芳 通讯员 夏天 张智勇) 1日,从济南市社保局获悉,近期,济南市人社部门正在开展基本医疗保险住院医疗机构定点工作,将扩大医保住院定点。尚未取得职工医保住院定点的各级各类、各种所有制形式且具有住院功能的医疗机构可提出报名申请。本次申请范围为市本级职工医保统筹区内的住院医疗机构。章丘、济阳、商河、平阴不在本次报名范围,其定点工作按当地人社部门要求开展。

据了解,本次医保住院定点申请报名截止时间为6月8日下午4点,申报材料递交时间为6月13日。为了让报名机构了解申报材料要求、评估标准,市社保局将于6月9日下午2点,在济南市政务服务中心1号楼6楼第14开标室召开申请单位答疑会。

申请医保住院定点需要啥硬性条件?据了解,基本条件主要有:主营业务在基本医疗保险基金支付范围内;机构设置持续符合《医疗机构基本标准》的要求;从业人员按规定缴纳

社会保险;具有稳定劳动关系的执业医师和护士的比例不低于70%;建立完整的医院信息管理系统,能够覆盖就医、结算等服务流程;社会信誉良好,两年内无违法违规经营行为,无提供虚假材料申请定点和因违规解除医保服务协议记录。

医保住院定点后,医疗机构主要为济南市医保参保人提供住院医疗服务。职工医保参保人在住院定点医疗机构发生的符合规定的费用,由基本医保统筹基金按规定比例报销。



医保住院定点范围的扩大将更方便市民就近就医。(资料片)

# 山东凯瑞餐饮集团与孩子们的“童话之约”

## 第六届“高第杯”儿童绘画大赛颁奖典礼即将举行

在全省数万名孩子的共同期待下,第六届“高第杯”儿童绘画大赛的颁奖典礼将于6月3日上午10时30分在鲁能领秀城贵和购物中心举行。届时120名获奖小选手将从山东十七地市出发,齐聚济南。主办方将请到济南著名儿童节目主持人作为本届颁奖典礼的司仪,还将请到数位重量级媒体大咖担任颁奖嘉宾,为孩子们送上一份别开生面的儿童节礼物。

“高第杯”儿童绘画大赛是由山东凯瑞餐饮集团主办,高第街56号餐厅承办的一场公益性比赛,活动面向山东省3-8岁之间的小朋友,宗旨是通过让孩子拿起画笔,观察、描绘生活中的精彩点滴,培养孩子的审美观和动手能力,挖掘孩子的艺术潜力和创造天赋,让孩子们在绘画中发现美好,收获成长。

大赛举办至今,已经进入第

六年,收到的作品从第一年的几千张到今年擦起来将近两层楼高的四万多张。六年间,累积了火爆的人气,聚集了强大的影响力。如今的“高第杯”儿童绘画大赛已经不仅是一场普通的公益性儿童绘画比赛,俨然成为山东凯瑞餐饮集团旗下高第街品牌打造的一堂盛大节日。

第六届“高第杯”儿童绘画比赛组委会从孩子们的视角出

发,比赛主题“童话家园”将孩子们喜爱的“童话王国”与爸爸妈妈营造的“幸福家园”结合在一起,让小选手们在自由的天空内尽情发挥想象力,施展才华。

今年的“高第杯”儿童绘画比赛,孩子们递交的作品,如雪片一般从山东十七地市会聚到济南总部。孩子们的画作,虽然笔法略显稚嫩,但他们参赛的热情和认真,却深深地感动了主办方,感动了评委们。山东凯瑞餐

饮集团董事长赵孝国先生现场做出一个重大决定:所有奖项的获奖名额翻倍!以鼓励孩子们的创作精神和参与的热情。

通过大赛组委会的认真评选,有420幅作品脱颖而出,并从中评出了一等奖20名,二等奖40名,三等奖60名,优秀奖100名以及潜力奖200名。获奖作品充盈着无限的童真与童趣,孩子们用多彩的画笔将心目中的“童话家园”跃然纸上。

# 儿童乘车不用安全座椅危害大

## 选择儿童安全座椅认准3C认证

六一儿童节来临之际,山东高速交警为了保证儿童乘车安全,针对儿童座椅加装问题展开了检查。根据《山东省高速公路交通安全条例》第十一条规定:驾驶人不得安排未满十二周岁未成年人乘坐副驾驶位;未满四周岁的未成年人乘坐家庭乘用车,应当为其配备并正确使用儿童安全座椅。

根据交通事故数据统计,发生车祸时,汽车内未安装儿童安全座椅的婴童死亡率是安装了儿童安全座椅的8倍,受伤率是后者的3倍。世卫组织发布的全球道路状况安全报道也显示,使用儿童安全座椅,婴儿因乘车事故遇难的死亡率可以减少70%,幼儿因乘车事故遇难的死亡率可以减少54%到80%。

儿童安全座椅如此重要,该如何选择呢?儿童安全座椅专家、好孩子集团汽车事业部总经理程刚介绍,在中国市场正规渠道销售的安全座椅,必须要通过中国的3C认证。

其次要根据孩子的身高、体重、年龄选择购买合适的儿童座椅。

当然,选择安全座椅,最重要的还是安全度。普通儿童安全座椅均按欧美或中国国家标准,撞击测试时速为48-50km/h;好孩子高速汽车安全座的测试标准为60km/h以上,甚至达到80km/h,可以为宝宝提供更安全的乘车保障。

在今年1-2月由中国汽车技术研究中心联合儿童安全乘车工作推进办公室举办的系列“安全座椅王者争霸PK赛”上,好孩子高速汽车安全座以胸部合成加速度、头部合成加速度和伤害值、头部位移量等四大安全指标均符合国标、欧标、美标要求的优异成绩,接连两次成为全场唯一一个通过80km/h高速撞击测试的参赛者。

关于儿童座椅的安装也有严格要求。对9个月以下的婴儿来说,面向后方安装比面向前



方安装要安全5倍以上。2岁以上应该使用配有五点式安全带或前置护体式的安全座椅,并面向前方安装。另外,千万别把安全座椅安装在副驾驶座位。小于13岁的孩子,不管体重和身高是多少,后座永远都是更安全的地方!

如何让孩子顺利坐进安全座椅也是令很多家长头疼的事儿。对此,笔者总结了如下妙招:越早开始使用,宝宝接受程度越高;此外,别给宝宝穿太多,穿太多会让宝宝活动空间变小,感觉被压迫,宝宝自然会心生抗拒;想让宝宝乖乖坐在安全座椅里,家长就使出浑身解数帮宝宝打发无聊的路上时间吧。

# 蓝海·百姓厨神美食汇

## 亮相济南振华商厦

5月26日上午,山东首家“蓝海·百姓厨神美食汇”在济南振华商厦一楼中庭举行了盛大的开业庆典,山东广播电视台副台长于晓东女士,山东广播电视台电视综艺频道总监宋士忠先生,蓝海酒店集团董事长张春良先生,山东百姓厨神餐饮管理有限公司董事长武文先生等领导和嘉宾出席活动并讲话。

据介绍,位于济南振华商厦6楼的“蓝海·百姓厨神美食汇”,是由蓝海酒店集团、山东广电集团、亦禾影视共同倾力打造的线下体验餐厅,把《蓝海·百姓厨神》节目现场搬到老百姓身边,让消费者切身感受到节目氛围,品尝选手亲自烹饪的正宗上榜菜,与明星主持



人和获奖名厨零距离互动。“蓝海·百姓厨神美食汇”经营面积3260平方米,酒店设有零点厅216个餐位及宴会包间31个,以山东综艺频道《蓝海·百姓厨神》上榜菜为依托,汇集蓝海酒店集团沉淀20年招牌菜,更有纯正胶东海鲜让大家一品浓浓好滋味。酒店将为大家提供最热情、快捷、规范的服务,让大家在温馨舒适的就餐环境中体味地道美食,是广大食客商务宴请、朋友聚餐、家庭聚会的理想场所。